

《查封的32吨假冒饮料,还要堆多久?》后续

小伙微信群网购160吨饮料被骗42万

“瑞风商贸”骗过的受害人遍布各地,目前已被淮安警方逮捕

6月28日,现代快报记者报道,连云港90后小伙创业被坑,32吨假冒可乐、雪碧等饮料被查封后一直堆在仓库,让他直犯愁,也引发社会广泛关注。当事人小吴的一位朋友小李,在看到报道后向现代快报记者反映,他也遭遇了相似的骗局。与守着32吨假饮料的小吴不同,通过微信订货的小李花费了40多万元,却连一个饮料瓶都没见到。

现代快报/ZAKER南京记者 邱骅悦

微信群购买160吨饮料被骗42万

小李来自浙江,在江苏镇江从事饮料批发生意已经有3年了。他告诉记者,之前一直从北京的一家供货商那里进货。今年五一前夕,北京的供货商断了货,为了寻找新的供货商,他加入了一个微信批发交流群,并遇到了自称手上货源充足的“瑞风商贸”。经过一番讨价还价,小李分别以24元/箱、41元/箱的价格向“瑞风商贸”购买了5车、约160吨不同规格的雪碧和可乐,并由“瑞风商贸”寻找物流公司派遣运输。

“我当时还让他车队的司机把驾驶证、行驶证拍照发给我,进行核对。”小李说,在获得了货车司机的证件信息后,他还多次通过微信、电话联系他们进行确认。4月30日,货车司机通过微信向小李发送了一段往货车上装载饮料的小视频,放心的小李将货款和物流费总计42.87万元汇到了“瑞风商贸”提供的银行账号上。

5月2日晚是部分饮料交货的



快报6月28日的报道

时间,但直到5月3日凌晨小李都没有见到货。他赶紧给司机打电话,但五个司机的电话均无人接听。在小李的反复电话攻势下,有一个司机顶不住压力道出了实情:小李要的5车饮料压根就不存在,也从没被装过车。

小李震惊不已,天没亮就赶到了镇江某派出所报了案。小李认为,这个骗子一定是个内行,肯定做过批发生意,否则不会如此精通行业规则,“我一路上都问司机要定位,司机到山东,到淮安都给我发了定位,没想都是假的……”得知“瑞风商贸”已被淮安警方逮捕,小李表示将于7月2日前往淮安,将手上掌握的证据提供给警方。

嫌疑人来自石家庄,已查实诈骗金额近90万

6月28日下午,现代快报记者致电淮安市公安局清江浦分局淮海路派出所。负责侦查此案的民警郁红光向记者介绍说,2018年3月27日,淮安警方受理了本地的一起诈骗案。受害人从事饮料批

发生意,通过微信、QQ等网络平台认识了网名为“瑞风商贸”的饮料供货商,并被其诈骗。在梳理了相关证据后,淮安警方已于6月5日前往河北省石家庄市逮捕了网名为“瑞风商贸”的犯罪嫌疑人李某某。

李某某被抓获归案后,对具体案情并没有交代太多,“他这事做得太多,自己根本就记不清楚(骗了多少人)。”

目前,李某某仅承认有三起案件和他有关,但据淮安警方通过调查李某某的银行转账记录发现,具体案例远不止这三起。郁红光表示,目前淮安警方已通过转账记录与9名受害人取得了联系,确认了他们和此案有一定联系。受害人遍布各地,还有十几名受害者还没联系到。根据目前的调查,李某某连续作案骗取的金额近90万元。

为何李某某能够如此轻易地骗取多名批发商的钱财?郁红光介绍,在生意谈成后,李某某会使用一段事先录制好的装货视频骗受害者说货物已装车,顺利骗取了多个受害者的信任。

羽坛巅峰对决 世界杯后看南京

再过不久,南京将成为世界杯后最火热的体育城市。7月30日至8月5日,2018年道达尔·世界羽毛球锦标赛将在南京青奥体育公园举办。6月30日,本届世锦赛倒计时30天活动在南京六朝博物馆举行。现代快报记者获悉,本届世锦赛赛期共7天,将有370名世界顶尖运动员来宁参赛,包括林丹、谌龙、李宗伟等羽坛大咖。倒计时活动上,组委会还发布了本届世锦赛主题邮品。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

南京体育产业集团党委书记、董事长,2018年世界羽毛球锦标赛组织委员会秘书长章小奇介绍,此次世锦赛共设男单、男双、女单、女双、混双5个单项比赛。目前已注册370名选手,分别来自48个国家和地区。7天时间里,运动员们将进行251场高手对决。

“南京将成为足球世界杯后最火热的体育城市。”章小奇说,南京羽毛球产业和群众基础都很好,日常进行羽毛球锻炼的人群有200万之多,羽毛球场地达4000多片。为了让老百姓都能在



世锦赛倒计时30天活动举行 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

家门口看世界顶级高水平对决,此次制定的票价也十分亲民。预赛最低票价只有50元,决赛最低为200元。据了解,本届世锦赛赛事门票已从6月20日开始进行预售,开票不到一个礼拜,目前销售票款已近400万元。

此外,目前,组委会各项筹备工作进入最后冲刺阶段。倒计时活动上,组委会还同步发布了2018年道达尔·世界羽毛球锦标赛主题邮品,分别为《2018世界羽毛球锦标赛》纪念邮资明信片、《青羽飞扬》邮册和《GO!羽宝带

您游南京》邮资明信片,三种邮品满满都是世锦赛和南京元素。

很快,这些纪念邮品在线上线下都能买到。7月5日起,世锦赛官方纪念邮品在“邮意思”官方微信平台开始预售;7月15日起,在龙蟠路专卖店、夫子庙、中华门、鼓楼、河西新城、仙林、江宁、六合、浦口、溧水、高淳等各主要集邮网点也可购买。在7月30日至8月5日比赛期间,市民朋友还可以在南京青奥体育公园主场馆进行现场购买,并可加盖赛事相关纪念戳。

南京长江隧道漏水了? 隧道公司:这是在检测喷淋头

快讯 (记者 李娜)6月30日,一段长江隧道内正在喷水的小视频刷遍了南京人的朋友圈,打开视频仔细听,还有“发生火灾,车辆请注意……”的广播声。长江隧道怎么了?现代快报记者从南京长江隧道有限公司获悉,这不是起火了,也不是漏水了,而是6月30日凌晨隧道公司在管养期间进行的消防喷淋头检测。

现代快报记者注意到,在这则视频中,隧道上方喷出的一排水雾,明显是隧道内的自动喷淋系统。靠近视频拍摄者的角度,还有一些穿着长江隧道公司标志的围观者,在举着

手机拍摄。周边并没有车辆通行。什么时间这个系统会启动?除了隧道内发生火灾、消防演练,就是管养期间的常规检测了。

对此,长江隧道公司6月30日晚间发表郑重声明:此视频是长江隧道夜间封闭管养期间消防喷淋测试场景,喷淋测试是计划内管养作业内容之一,不是“隧道漏水”,请大家不要以讹传讹。



扫码看视频

南京发行保护江豚公益交通卡



南京市民卡公司供图

快讯 (记者 李娜)江豚,被称为长江里的微笑精灵。6月30日,一场关于江豚保护的研讨会在南师大召开,与会专家表示,现长江江豚的数量已不足千头,多年来一直在濒危线挣扎。为了向保护江豚出一份力,呼吁大家关爱江豚,南京市市民卡公司与南京江豚保护协会共同发行了江豚公益交通卡。市民买一张卡,

市民卡公司将从售卡所得拿出5元用于江豚保护。

江豚公益交通卡一套两张,造型为江豚卡通形象。南京江豚保护协会负责人介绍,这两个卡通形象为是他们特意打造的南京江豚代言形象,一个叫萌萌,一个叫宁宁。江豚公益交通卡限量发行4000张。在南京市民卡官方微博限量发售,售价为88元/张。

惊艳了! 臭水沟变身荷花塘



秦淮区委宣传部供图

快讯(记者 余乐)现代快报记者从南京市秦淮区政府获悉,节制闸附近的一处臭水沟,经过两年时间的治理,变得水清岸绿。最近,这些荷花都开了,风景很美,不少居民在沿河步道上漫步。

这处靠近节制闸的池塘,

早在明代就形成了,水面达3.3公顷,曾经水很清亮,所以叫清水塘。后来,塘周边的居民小区越来越多,新老小区的居民生活废水汇入塘内,使清水塘变成了臭水塘。据了解,2016年起秦淮区投资千万元进行整治,清水塘终于恢复清澈。